

## SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE





ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SUSTENTABLE CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO DEL 2020

EN LA CIUDAD DE TEPIC, CAPITAL DEL ESTADO DE NAYARIT, SIENDO LAS 10:00 HORAS DEL DÍA 05 DE JUNIO DE 2020, REUNIDOS A DISTANCIA A TRAVES DE LA PLATAFORMA ZOOM, CON EL FIN DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 2 NUMERAL V, , EL ARTÍCULO 122, 123 Y 143 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT (LTAIPEN), SE REUNIERON, EL ING. OSCAR FERNANDO ORTIZ VILLANUEVA, SUBSECRETARIO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ: M.D.O.H. MAYRA JANET MORALES ROJO, COORDINADORA GENERAL ADMINISTRATIVA; DRA. REINA ROSALES ANDRADE, DIRECTORA GENERAL DE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA; TEC. ANTONIO HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, DIRECTOR GENERAL DE LA UNIDAD DE INVERSIÓN Y PROGRAMACIÓN; LIC. JUAN PABLO LÓPEZ DÍAZ, TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA; ING. OMAR RAMÍREZ GONZÁLEZ, DIRECTOR GENERAL DE DICTAMINACIÓN Y LIC. JOSÉ MIGUEL DIBILDOX MORFÍN, REPRESENTANTE DEL ÓRGANO DE CONTROL DE LA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO, PARA EFECTOS DE CELEBRAR LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE 2020, DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE DEL ESTADO DE NAYARIT; BAJO EL SIGUIENTE:

## ORDEN DEL DÍA

- 1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DEL QUORUM LEGAL.
- 2. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3. INFORME DE ACUERDOS EMITIDOS POR EL ITAI CON RELACIÓN A LA SUSPENSIÓN DE PLAZOS EN MATERIA DETRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN.
- ASUNTOS GENERALES.
- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

EL PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARENCIA EL ING. OSCAR FERNANDO ORTIZ VILLANUEVA. SUBSECRETARIO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN, SIENDO LA 10:00 HORAS DEL DÍA 05 DE JUNIO DEL AÑO 2020, DA INICIO A LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE: DANDO LA BIENVENIDA A LOS PRESENTES Y CONTINUANDO CON EL PASE DE LISTA: ACTO SEGUIDO DECLARA QUE EXISTE QUORUM LEGAL PARA SESIONAR, Y DA LECTURA AL ORDEN DEL DÍA: DANDO CUMPLIMIENTO ASÍ CON EL PUNTO NÚMERO UNO Y DOS DEL ORDEN DEL DIA.

> Dirección General Jurídica y Unidad de Transparencia Avenida de los Insurgentes esquina Rey Nayar Sin Número, Colonia Burócratas Federal. Tepic, Nayarit, México. C.P. 63156

> > Tel: (311) 211 9200









## SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE





RESPECTO AL PUNTO NÚMERO TRES EL LIC. JUAN PABLO LÓPEZ DIAZ EN SU CARÁCTER DE TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA INFORMA QUE CON FECHA 29 DE MAYO DE LA PRESENTE ANUALIDAD, EL PLENO DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INOFRMACIÓN PUBLICA DEL ESTADO DE NAYARIT (ITAI) DETERMIN{O AMPLIAR LOS EFECTOS DE LOS ACUERDOS EMITIDOS CON FECHA 17 DE MARZO, 01 DE ABRIL Y 06 DE MAYO DE 2020, POR LO QUE ESTABLECIÓ UN NUEVO PERIODO DE SUSPENSIÓN DE PLAZOS, DEL 30 DE MAYO AL 15 DE JUNIO DEL PRESENTE AÑO.

EN CUANTO A LA PRESENTACIÓN DEL SEGUNDO INFORME BIMESTRAL SE DEBERÁ HACER DEL 16 AL 29 DE JUNIO DE 2020 A TRAVÉS DE MEDIOS ELECTRONICOS.

ACTO SEGUIDO Y CONTINUANDO CON EL PUNTO NÚMERO CUATRO RELATIVO A ASUNTOS GENERALES EL ING, OSCAR FERNANDO ORTIZ VILLANUEVA, SUBSECRETARIO DE PROGRAMAS Y PROYECTOS DE INVERSIÓN, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ CUESTIONA SOBRE ALGÚN OTRO ASUNTO A TRATAR; POR LO QUE EL LIC. JUAN PABLO LÓPEZ DÍAZ, HACE USO DE LA VOZ Y COMENTA A ESTE COMITÉ LA NECESIDAD DE MANTER ACTUALIZADA LA PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA, ASÍ COMO EL PORTAL ESTATAL, PARA ASÍ CUMPLIR CON LAS DISPOSICIONES JURÍDICAS ESTABLECIDAS EN LA LEY DE LA MATERIA Y EVITAR CUALQUIER TIPO DE SANCIÓN.

EL ING. OSCAR FERNANDO ORTIZ VILLANUEVA, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ, DECLARA CLAUSURADA LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL MES DE JUNIO DE 2020 DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE ESTA SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA 05 DE JUNIO DE 2020, FIRMANDO LOS QUE EN ELLA INTERVIENEN.

ING. OSCAR FERNANDO ORTÍZ VILLANUEVA

SUBSECRETARIO DE PROGRAMAS PROYECZOS DE INVERSIÓN Y PRESIDENTE DE ESTE COMITÉ DE TRANSPARÊNCIA LIC. JUAN PABLO PEZ DIAZ

TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA

Dirección General Jurídica y Unidad de Transparencia Avenida de los Insurgentes esquina Rey Nayar Sin Número, Colonia Burócratas Federal, Tepic, Nayarit, México, C.P. 63156

Tel: (311) 211 9200



## SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE





DRA REINA ROSALES ANDRADE

DIRECTORA GENERAL DE EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

ING. OMAR RAMÍREZ GONZÁLEZ

DIRECTOR GENERAL DE DICTAMINACIÓN

M.D.O.H MAYRA JANET MORALES ROJO

COORDINADORA GENERAL ADMINISTRATIVA

TEC. ANTONIO HERNÁNDEZ SÁNCHEZ

DIRECTOR GENERAL DE LA UNIDAD DE INVERSIÓN Y PROGRAMACIÓN

LIC. JOSÉ MIGUEL DIBILDOX MORFÍN

REPRESENTANTE DEL ÓRGANO DE CONTROL DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA GENERAL DEL ESTADO

HOJA DE FIRMAS QUE CORRESPONDE A LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO SUSTENTABLE DE FECHA 05 DE JUNIO DEL AÑO 2020.

> Dirección General Jurídica y Unidad de Transparencia Avenida de los Insurgentes esquina Rey Nayar Sin Número, Colonia Burócratas Federal, Tepic, Nayarit, México. C.P. 63156

> > Tel: (311) 211 9200



